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DOEL - EDIÇÃO Nº 355 

 

05 de agosto de 2022 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Atas 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA, CIDADANIA E MOBILIDADE URBANA DO 

ANO DE 2022.  

Ao PRIMEIRO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS QUATRO HORAS 

(01/08/2022 às 16h00min), na sala “Mario Constante Labronici” com a presença dos Senhores Vereadores 

Iran Francisco Bispo, Anderson Davi Nogueira Martins e Lucas Mateos Pereira. Havendo número regimental, 

o Presidente da Comissão, Vereador Iran Francisco Bispo declarou aberta a reunião, agradecendo a 

presença de todos os Senhores Vereadores. Dando início aos trabalhos, o Presidente, com a anuência do 

vice-Presidente e do Membro declararam a assessora Dra. Laís Tirabassi Tomé como incumbida a 

secretariar esta comissão. Após, os membros desta Comissão deram início a deliberação e elaboração dos 

pareceres referentes aos Projetos de Lei n° 020, de 2022. Uma vez o referido Projeto de Lei está em 

consonância com os ditames da Legislação pertinente, bem como com Regimento Interno, no âmbito de 

competência desta Comissão, não se verificou qualquer óbice à tramitação dos mesmos nesta Casa 

Legislativa, sendo assim, os vereadores titulares da presente decidiram pelo PARECER FAVORÁVEL ao 

referido Projeto de Lei, por ora em apreciação. Relativamente ao mérito das matérias em destaque, os 

membros reservam-se no direito de opinar em plenário. 

 

Sala de Comissões, 04 de agosto de 2.022. 

  

IRAN FRANCISCO BISPO 

Presidente CSCM 

LUCAS MATEOS PEREIRA 

Vice-presidente CSCM 

ANDERSON D.N. MARTINS 

Membro CSCM 
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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA  REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO.  

Ao terceiro  dia do mês de agosto  de dois mil e vinte e dois (03/08/2022), se reuniram os Senhores 

Vereadores, Maria Cecília Pacheco, Flávio Nunes de Lima e Nelson Maciel de Góes, havendo número 

regimental, declarada aberta a reunião. Dando início aos trabalhos, foram apresentados os seguintes temas 

abaixo, Projeto de lei nº 39/2022  de autoria do Legislativo. “Institui o Dia Dos Avós, no calendário oficial 

do Município de Boituva e da outras providências”; Projeto de lei nº 40/2022  de autoria do Legislativo. 

"Dispõe sobre denominação de RICARDO ANTÔNIO PACHECO MACHADO ciclovia situada na Av. dos 

trabalhadores"; Emenda 01 ao Projeto de lei nº 32/2022  de autoria do Legislativo. “ Obriga a Instalação 

de Bancos Especiais para Inclusão de Cadeirantes nas Praças Públicas do Município de Boituva e dá outras 

providências“. Projeto de lei nº 17/2022 de autoria do Executivo “Dispõe sobre alienação de Lote Industrial 

à empresa que especifica”. O quais     obtiveram    PARECERES FAVORÁVEIS dos membros da comissão, 

por votação unanime. Sendo assim, nos âmbito de competência desta Comissão, Não se constatou óbice 

a tramitação aos referidos projetos nesta Casa Legislativa. Relativamente ao mérito das matérias em 

destaque, os membros reservam-se no direito de opinar em plenário. Cabe observar que o Ato de 

Convocação 21/2022-CCJR, onde os mesmos tiveram ciência, conforme  assinaturas, deixando totalmente 

ciente da reunião da CJR. 

 

Sala de Comissões, 03 de agosto  de 2022. 

Nelson Maciel de Góes  
Vereador - Presidente CJR 

        
 
 Flávio Nunes de Lima                                                     Maria Cecília Pacheco 
 Vereador - Vice-Presidente                                                                          Vereadora – Membro 
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